



**СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**СУМСЬКА ОБЛАСНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ**  
**БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40000, тел. (0542) 60-77-20, факс 61-00-86

E-mail: sumy\_oblteb.ns@sm.gov.ua

**Протокол № 20**

**позачергового засідання Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій**

**16 липня 2020 року**

**м. Суми**

**ГОЛОВУВАВ:** Банніков С.В., заступник голови Сумської обласної державної адміністрації, перший заступник голови Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

**ПРИСУТНІ:** члени Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (далі – обласна комісія), голови районних державних адміністрацій, міські голови та голови об'єднаних територіальних громад в студіях відеозв'язку.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

I. Про стан забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення, запобігання поширенню на території Сумської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

**СЛУХАЛИ:**

Збаражського В.П., Головного державного санітарного лікаря Сумської області.

**ВИСТУПИЛИ:**

Моїсеєнко Віталій Володимирович, начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області;

Нікуєнко Світлана Олександрівна, виконуючий обов'язки начальника управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації.

**ВИРІШИЛИ:**

1.1. Виходячи із відповідності епідемічної ситуації в області критеріям, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (завантаженість ліжок у закладах охорони здоров'я, визначених для госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком COVID-19, складає 4,27% – при нормі менше ніж 50%; середня кількість тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу протягом останніх семи днів складає 39,09 на 100 тисяч населення – при нормі більш ніж 24; коефіцієнт виявлення випадків інфікування COVID-19 становить 2,38% – при нормі менш як 11%; показник динаміки зростання

випадків інфікування COVID-19 становить  $<8/100$  – при нормі менш як 10%), на території Сумської області на період дії карантину:

1) дозволити діяльність закладів культури з наповненістю менш 50 відсотків стаціонарних розміщених місць для сидіння та/або не більше однієї особи на 5 кв. метрів площі закладу культури;

2) заборонити роботу після 23-ї до 7-ї години розважальних закладів (нічних клубів), а також суб'єктів господарської діяльності з надання послуг громадського харчування з організацією дозвілля або без нього (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), закладів культури, крім кінотеатрів та крім діяльності з надання послуг громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень та замовлень на винос.

1.2. На виконання підпункту 6 пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» головам районних державних адміністрацій, міським, селищним, сільським головам, головам об'єднаних територіальних громад:

1) встановити контроль за недопущенням на період дії карантину функціонування дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, в тому числі несанкціонованих, які можуть розміщуватись на об'єктах різного призначення (базах відпочинку, тимчасових наметових містечках тощо);

2) посилити контроль на відповідних територіях за діяльністю закладів, що надають послуги з розміщення, відповідно до постанови Головного державного санітарного лікаря України від 06.06.2020 № 36.

Термін виконання: на період встановлення карантину

1.3. Головному управлінню Національної поліції в Сумській області, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Сумській області забезпечити постійний контроль за дотриманням протиепідемічних заходів у закладах, що надають послуги з розміщення відповідно до постанови Головного державного санітарного лікаря України від 06.06.2020 № 36.

Термін виконання: на період встановлення карантину

1.4. Скасувати обмеження на проведення заходів в місті Путивль, встановлених пунктом 1.4. протокольного рішення Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 09.07.2020 № 19.

1.5. На територіях населених пунктів (сміт Велика Писарівка та м. Тростянець) з перевищенням показників виявлення випадків захворювань за ознаками, визначеними постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»:

1) заборонити проведення масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів з кількістю учасників більше 10 осіб;

2) спортивні змагання проводити без присутності глядачів за умови дотримання спортсменами особистої гігієни, використання антисептиків, засобів захисту та дистанціювання поза межами стадіонів, майданчиків (зокрема в роздягальнях та душових).

Термін виконання: до покращення епідемічної ситуації

II. Про організацію роботи постійно діючих мобільних груп для моніторингу дотримання суб'єктами господарювання встановлених вимог до функціонування в умовах адаптивного карантину.

СЛУХАЛИ:

Дмітрівську А.І., заступника Сумського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

ВИСТУПИЛИ:

Омельченко Т.П., перший заступник Конотопського міського голови;

Сиваєва Н.О., заступник Шосткинського міського голови;

Алексєєв І.Ю., Охтирський міський голова;

Кіреєва О.В., заступник Лебединського міського голови;

Мицик В.М., секретар Роменської міської ради;

Васильєва М.І., заступник Глухівського міського голови;

Клипа А.В. начальник відділу ОПП МОЗ УПД Головного управління Національної поліції в Сумській області;

Калюжний О.О., начальник управління патрульної поліції в Сумській області Департаменту патрульної поліції.

ВИРІШИЛИ:

2.1. З метою посилення контролю за дотриманням протиепідемічних заходів суб'єктами господарської діяльності на відповідних адміністративних територіях міським, селищним, сільським головам, головам об'єднаних територіальних громад проводити щоденне заслуховування керівників мобільних груп про результати проведеного моніторингу, узагальнену інформацію про проведену роботу мобільними групами надсилати щоп'ятниці до 16:00 години обласній комісії з питань та техногенно-екологічної безпеки надзвичайних ситуацій на електронну адресу [sumy\\_oblteb.ns@sm.gov.ua](mailto:sumy_oblteb.ns@sm.gov.ua).

2.2. Головам районних державних адміністрацій, міським головам та головам об'єднаних територіальних громад провести позачергові засідання місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглянути питання щодо забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення та запобігання поширенню на відповідних адміністративних територіях гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Копію відповідного

рішення надіслати до Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на електронну адресу [sumy\\_oblteb.ns@sm.gov.ua](mailto:sumy_oblteb.ns@sm.gov.ua).

Термін виконання: до 20.07.2020

**Заступник голови Сумської  
обласної державної адміністрації,  
перший заступник голови  
обласної комісії**



**Сергій БАННІКОВ**

**Начальник відділу запобігання  
надзвичайним ситуаціям  
Департаменту цивільного захисту  
населення Сумської обласної  
державної адміністрації,  
відповідальний секретар  
обласної комісії**



**Олександр БЕЛІВЦОВ**